

俄军再下一城 距离顿涅茨克战略要地不到20公里

俄罗斯国防部8日宣布,俄军“中部”集群完全控制靠近顿涅茨克地区战略要地红军城(乌称波克罗夫斯克)的小城新赫罗迪夫卡。法新社说,这是俄军几周在顿涅茨克地区最大进展之一。

新赫罗迪夫卡位于红军城东南方向大约19公里处,在乌克兰危机2022年2月升级前人口约1.4万。控制这座城市意味着俄军打开通往红军城的大门。

据美联社报道,分析乌克兰战场局势的“深层”网站7日晚更新消息,说俄军部队在新赫罗迪夫卡“前进”,并占领了红军城东南方向的涅韦尔斯克村。

乌克兰武装力量总参谋部8日晚发布战报,称俄乌两军围绕包括新赫罗迪夫卡在内的波克罗夫斯克地区发生激烈

争夺,乌军在乌东部地区23次击退俄军攻势,当地战事依旧胶着。

红军城在俄乌冲突升级前人口大约6.1万,是乌克兰煤炭工业中心,更是乌克兰军队在乌东地区的后勤枢纽,多条铁路和公路经过这里。

按照美联社和乌克兰媒体的说法,一旦俄方夺取红军城,将切断乌军补给线,可能导致乌军整条防线崩溃。俄军可以从红军城前出,进逼乌方临时州政府所在地克拉马托尔斯克等其他城市,有助于尽快实现完全控制顿巴斯地区的战略目标。

美军参谋长联席会议主席查尔斯·布朗6日在德国参加“乌克兰防务联络组织”会议后表示,鉴于俄方把波克罗夫斯克地区作为对乌作战主战场之一,美方将与乌方“紧密合作”,协助乌方抵抗俄军攻势,以确保乌方有能力守卫乌东北部和工业地区。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京上周说,乌克兰近期对俄库尔斯克州的跨境突袭并未迟滞俄罗斯在顿涅茨克地区的攻势,乌方这一军事行动反而导致其境内前线军力不足。

8月初,乌克兰秘密调集大批部队,从东北部苏梅州发动进攻,突入俄罗斯库尔斯克州,宣称占领上千平方公里土地,控制上百个村镇,试图迫使俄方分散兵力,尤其减轻乌方在顿涅茨克地区的压力,并吸引国际关注,争取更多西方援助。然而,两军最近在库尔斯克州陷入

对峙,俄军在顿涅茨克的攻势继续取得进展。

德国总理奥拉夫·朔尔茨8日接受德国电视二台采访时表示,是时候就如何加快结束俄乌冲突进行讨论。他和乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基均认为,今后举行“乌克兰和平峰会”时,必须有俄罗斯参加。

泽连斯基没有回应朔尔茨这一说法。他当天在电视讲话中说,他与德国、意大利领导人进行了“重要磋商”,但没有披露具体内容。

今年6月,“乌克兰和平峰会”在瑞士举行,俄罗斯未获邀请。俄方多次强调,试图在没有俄方参与情况下寻求“和平”的做法“荒谬”。

据新华社

伊拉克防长: 美国为首联军将在两年内分步撤出

伊拉克国防部长萨比特·阿巴西8日说,伊拉克与美国已就美国主导的多国联合部队分批撤离伊拉克达成一致,暂未正式签署协议。

阿巴西当天接受沙特阿拉伯新闻电视台采访时说,多国联军将在2025年9月前从伊拉克首都巴格达及其他中央政府管辖地区的军事基地撤离,驻扎在伊拉克北部库尔德自治区的部队将在2026年9月前撤离。

路透社6日援引伊拉克总理外交事务顾问法尔哈德·阿拉丁的说法报道,伊方与美国就多国联军撤离的技术性谈判已经结束。“当下,伊拉克与这一多国联合阵线的关系即将要过渡到新阶段,新阶段将专注于(发展)军事、安全、经济和文化领域的双边关系”。

路透社又援引美方官员的说法报道,美伊双方会寻求建立一种新的“顾问关系”,有可能在正式撤军后仍在伊拉克

境内保留一定数量的美军。

2014年以来,极端组织“伊斯兰国”一度占领伊拉克、叙利亚大片土地。美国同年以打击“伊斯兰国”为由组建驻伊多国联军。2017年12月,伊拉克政府宣布取得打击“伊斯兰国”的胜利。2019年3月,“伊斯兰国”在叙利亚最后一个重要据点被收复。

美国眼下在伊拉克驻军仍有大约2500人。

据新华社

日本自民党 新总裁之争白热化

日本执政党自由民主党总裁,即党首选举进入倒计时。自民党前干事长石破茂、前环境大臣小泉进次郎、数字大臣河野太郎等6人参选者8日通过街头演讲、走访农户等方式造势拉票。日本媒体说,这场多人选战正进入白热化。

自民党总裁选举定于12日发布竞选公告,27日举行投票。现任日本首相、自民党总裁岸田文雄已宣布放弃参选,意味着此次选举结束后他将不再担任首相,新总裁将接任首相。

据新华社

四十载师恩璀璨 红旗连锁共颂桃李芬芳

——致敬教师节设立四十周年

教师节快乐!

“师者,所以传道授业解惑也。”四十年风雨兼程,教育之光穿越时空的隧道,照亮了无数求知若渴的心灵。在这段光辉的旅程中,每一位教师都是那盏不灭的灯塔,用知识的光芒引领学子们破浪前行,用无私的奉献精神写着人类文明的华章。

值此教师节设立四十周年之际,成都红旗连锁股份有限公司总经理曹世如女士携全体员工,向所有辛勤耕耘在教育田野上的园丁们致以崇高的敬礼,与您一同守护这份神圣与伟大,共创更加辉煌的明天!



· 师恩难忘 感恩有您 ·

红旗连锁 HONGQI CHAIN 深交所中小板上市 股票代码:002697

浓情九月 秋季钜惠

活动时间: 2024年9月4日-9月18日

农夫山泉 长白雪天然雪山矿泉水 535ml

需一次性购买

第一瓶:3.0元 第二瓶:1.0元

统一 鲜橙多 450ml

需一次性购买

2瓶仅售: 5.6元

大王牌 黑豆醇生抽酿造酱油 500ml

16.9元/瓶

心相印 云感柔肤 三层立体压花塑 110抽×10包

21.9元/提

金龙鱼 岁月凝香 东北珍珠香米 5kg

39.9元/袋

长寿花 低芥酸浓香菜籽油 5L

69.9元/桶

雀巢怡养 益护因子中老年配方奶粉 850g

88.0元/听

53度红花郎 酒(15)500ml 酒·红十五500ml

569.0元/盒

新老包装随机销售

更多活动商品, 详见门店海报。 图片仅供参考, 详情请以店内实物为准。